

农行陕西省分行:努力打造乡村振兴金融样板

阳光讯(记者 成英 通讯员 刘学梅)近年来,农行陕西省分行深入贯彻省委、省政府各项决策部署,积极发挥大型国有商业银行科技系统优势、网点网络优势和产品服务优势,加大信贷投放,强化人才支撑,延伸基础服务,为陕西农业农村发展建设和农民增收作出了积极贡献。

近日,在人民银行西安分行、陕西银保监局联合开展的陕西省金融服务乡村振兴考核评估中,农行陕西省分行获评2022年度“金融服务乡村振兴”优秀机构,考核得分位列30家金融机构之首。

农行陕西省分行始终将信贷投放提速作为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的重要抓手,保持对重点帮扶县、脱贫县、脱贫户和边缘户的信贷准入、审查审批、经济资本、利率优惠等差异化支持政策的总体稳定;持续深化银政合作力度,56个脱贫

县中的43个脱贫县(区)与所在地的农行二级分行签署了服务乡村振兴合作协议,覆盖率达到76.8%。2023年累计投放脱贫人口小额信贷552户2493万元;线上线下双管齐下开展消费帮扶,帮助购买和销售脱贫地区农副产品总额超过2600万元,多措并举地助力脱贫人口持续增收,促进当地群众共同富裕。

农行陕西省分行通过签订战略合作协议、联合发文、召开现场会等方式,与省级涉农部门、市级人民政府、县级人民政府展开了全方位合作;持续深化与国资委和涉农央企之间的战略合作,加大对涉农央企和民营企业的服务对接和信贷支持力度;聚焦高标准农田建设等乡村振兴重点领域,印发了《陕西分行支持高标准农田建设工作方案》,持续加大金融服务力度,优先足额保障春耕备耕信贷需求。

农行陕西省分行围绕省内9条重

点农业产业链,积极推广“一县一策”“一产业一方案”模式,先后创新推出了“金穗果果贷”“陕茶贷”、植物新品种权质押贷款以及“链长+行长”服务模式,有效地满足了产业链上种植养殖、经销、加工等各环节的融资需求,目前已向13万名果业客户累计发放贷款146亿元;围绕农村集体产权制度改革,探索推出了“银行+担保公司”支持村集体经济组织的成功模式,为凤翔区3个村集体经济组织发放贷款150万元,并支持全区酒用高粱基地建设。

农行陕西省分行通过成立金融服务乡村振兴推进小组、设立乡村振兴金融部、确定“乡村振兴示范(支)行”,健全金融服务乡村振兴职能;建立了省行领导班子“金融服务乡村振兴联系点”以及党建结对帮扶机制,完善了“三农”和县域资源配置机制,为山区行配备交通工具,提高“三农”下乡伙食补助标准,保障乡村振兴服务需要。

从客户需求出发 泰康人寿尊享世家(增额版)持续热销

当居民资产配置逐步从房地产等实物资产转向金融资产时,长寿时代百岁人生的长期规划督促人们要未雨绸缪,以保险类资产为代表的一系列具有长期稳定特性的金融产品近年来备受青睐。尤其以市场持续热销的泰康人寿尊享世家(增额版)终身寿险等产品为代表,储蓄型保险产品已经成为市场上越来越受欢迎的一种财富管理方式。

从月光族到消费与储蓄并重,从投资实物资产到配置金融资产,在长寿时代的趋势下,消费者全生命周期的财富规划更加长期。面对长期利率下行的投资环境,再叠加人口经济变局的影响,终身寿险已成为很多消费者在资产配置和家庭风险保障选择的必备工具。增额终身寿险则凭借其有效保额逐年递增、储备与保障功能合一等突出优势,成为近年来炙手可热的“明星”。

泰康人寿尊享世家(增额版)兼具“保障”与“储备”两大功能,让个人和家庭财富更加稳定地保值增值,助力广大投资者破解资产配置难题。泰康人寿尊享世家(增额版)具备“增有效保额、增现金价值、增意外保障、增两代、增豁免、增年龄”的“六增”特点,在为客户提供终身保障的同时,通过创新产品设计帮助客户实现资金安全、稳定增值,让家庭资产配置结构更加优化。

泰康人寿尊享世家(增额版)凭借产品现金价值超过应交总保费后复利近3.5%的增长率以及减保相对灵活的优势,已成为年轻一代强制储蓄和居民家庭资产配置的有力工具,在财富累积和保值增值上发挥着重要作用。

从市场反馈来看,当市场上的财富管理类产品的收益率逐步下行时,保险公司通过长期持续经营提供了一个更加安全、稳定和灵活的财富管理方式,泰康人寿尊享世家(增额版)的热销成为一种必然。从客户角度来说,增额终身寿险不仅可以满足不同时间周期、不同资金额度、不同代系之前传承等需求的统筹规划,还可以让客户拥有更多的自主灵活选择。

安全性和灵活性是泰康人寿尊享世家(增额版)满足客户需求的两大特性。从安全性来看,在目前的市场环境下,任何资金处理方式都存在未知性风险,而增额终身寿险将利益写在合同条款之中,更加有保障性。从灵活性来看,增额终身寿险可以通过减保满足客户的现金流需求,客户管理和使用现金更加便利。

长寿时代已经来临,保险类资产在全生命周期的保险保障和财富管理中将会起到越来越重要的作用。除了目前风靡市场的终身寿险,长期年金保险、高端医疗保险、终身重疾保险、长期护理保险等险种在应对长寿人生中都将成为“相携”到老的金融伙伴。

作为泰康旗航子公司,泰康人寿秉持长期主义稳健经营,深耕寿险主业,始终致力于为客户提供优质的保险产品和服务。截至2022年底,泰康人寿总资产超过1.19万亿元,连续实现稳定增长;规模保费达到2307.1亿元,始终保持行业领先;坚持以专业化、市场化驱动建立投资管理能力,形成了长期资金管理的优势与特色;综合偿付能力充足率达到211%,业务经营持续稳定,长期经营能力突出,企业发展稳健。◎◎

泰康人寿供稿

工行西安长安区宇航路支行提升“适老化”服务水平 让金融服务更有温度

阳光讯(记者 成英)一直以来,工行西安长安区宇航路支行始终秉承“尊老、爱老、适老、敬老”金融服务理念,不断做实、做细、做优针对老年客户群体的金融服务工作,坚持在“硬环境”和“软服务”上下功夫,不断完善营业网点的硬件设施,积极提升“适老化”金融服务水平,使其更具温度,帮助老年群体解决各类难题,全方位满足老年客户的金融需求。

工行西安长安区宇航路支行靠近老年社区和医院,客户多为老年人和病人,该行在网点内开设了老年客

户提供上门服务,把柜台搬到老年客户的家门口和医院的病床旁;对于办理金融业务的老年客户,特别是办理转账汇款业务的客户,严把柜面风险关,提醒老年客户不要随便向陌生人转账汇款,防止老年客户上当受骗,全力保障老年客户群体的金融权益与资金安全。

下一步,工行西安长安区宇航路支行将继续聚焦“适老化”金融服务,通过提供多触点、多维度的个性化服务着力提升金融服务的“适老化”程度,为促进社会保障事业高质量发展作出积极贡献。

十城联动 百县联手 护航高考 助力青春

——中国人寿陕西省分公司为高考提供国寿助力



阳光讯(记者 成英文/图)6月7日至8日,中国人寿陕西省分公司发起“十城联动、百县联手”服务高考活动,充分发挥保险专业优势、网络体系优势和服务人力优势,以国寿力量护航

青春梦想。

据了解,高考期间,中国人寿陕西省分公司积极联系教育部门和考点学校,组织十座城市的分支公司在相关考点设置“助力点”,为家长与考生提供水、饮料、药品、文具等物资及力所能及的助考服务。为帮助考生顺利快捷抵达考场,营造爱心助考的良好氛围,西安、延安等地的分公司还投入车辆参与“爱心送考”行动,对有紧急需要的考生做到招手即停,并免费为考生提供应急护送服务。相关营业网点还设置了爱心休息室,为考生家长创造温馨清凉的陪考空间。

除了在线下积极助考外,中国人寿还依托金融央企禀赋发挥金融科技优势,在线上推出了“国寿高考护梦季”活动,按照陪考期、护考期、填报期这3个阶段设置了全周期的助考举措。

通过“线上+线下”提供的周到服务以及“十城联动”的聚力成势,彰显了中国人寿陕西省分公司的责任担当,也收获了社会各界的广泛认可。未来,中国人寿还将秉承以人民为中心、以需求为导向的理念,聚焦高质量发展与人民美好生活的建设方向,以更优质的产品与服务为区域发展赋能助力。